

От редакции № 2, 2018

Дорогие коллеги, авторы и читатели нашего журнала!

В далеком 1998 году в феврале вышел первый номер журнала «Лечащий Врач». Время летит очень быстро, если оно заполнено интересным делом, множеством событий и встреч. Прошло 20 лет. Журнал «Лечащий Врач» шел в ногу со временем, переживая все радости и невзгоды вместе со всей страной. Он неизменно оставался интересным для наших читателей, о чем свидетельствуют и письма в редакцию, и высокие рейтинги и отзывы ученых. Журнал востребован, это радует и обязывает держать рабочую планку так же высоко, как это у нас принято.



*С уважением,
главный редактор и руководитель
проекта «Лечащий Врач»
Ирина Брониславовна Ахметова*